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ACTA ORDINARIA  27-06-2025 

En la Parroquia Sabanilla Guayas, el día 27 de junio del 2025, y siendo las ocho horas con 

quince minutos, contando con la presencia del Ing. Rafael Herrera Santana, Presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial, los vocales miembros del Gobierno 

Legislativo Lcda. Ivonne Plúas Vicepresidenta, Sr. Eddie Camacho, Sra. Odalia Peñafiel, Sr. 

Jorge Barahona, CPA. Ladys Salcedo Secretaria-Tesorera se inicia la presente sesión 

ordinaria, convocada para el día de hoy previa la constatación del quórum: 

 

CONSTATACION DEL QUORUM. 

Se verifica la asistencia del siguiente personal: 

 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días compañeros, gracias por estar presente en la 

convocatoria 012-2025 a la sesión ordinaria con fecha 27 de junio del 2025. Por favor, 

señorita secretaria de lectura al orden del día. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: El orden del día para hoy día viernes 27 de junio 

del 2025 es el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA: 
1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR DEL 13-06-2025.  

3. INFORME DE LA PRESIDENTE DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA GUAYAS. 

4. ANALISIS PARA REFORMA DE DISMINUCIÓN DEL PRESUPUESTO 2025 SEGÚN 

ACUERDO DEL MINISTERIO DE ECONOMIA Y FINANZAS N° MEF-MEF-2025-

0005-A CON FECHA  30 DE MAYO DEL 2025. 

5. CLAUSURA. 
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1. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Se da lectura al orden del día el Presidente 

lo pone en consideración el Orden del día: 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Compañeros vocales queda a disposición de ustedes 

aprobar los puntos del orden del día. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Señor Presidente pido la palabra. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Tiene la palabra compañera Ivonne. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Mociono que se aprueben los puntos del orden del 

día. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Señora Ivonne Plúas. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Aprobado. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Don Eddie Camacho.  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobado.  

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Señora Odalia Peñafiel.  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: Aprobado. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Don Jorge Barahona. 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobado.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DEL 13-06-2025. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Se dio lectura al acta anterior de la sesión 

del 13-06-2025:  

Presidente Ing. Rafael Herrera: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señora Ivonne, aprueba o no aprueba el 

acta anterior?  

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señor Eddie, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señora Odalia, aprueba o no aprueba el 

acta anterior?  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señor Jorge, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: El acta anterior de la Sesión Ordinaria del 

día 13 de junio del 2025, fue Aprobada por todos los presentes, y como constancia 

firmaron el acta. 

 

3. INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD SG. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días, compañeros. Quiero dar mi informe: 

El 16 de junio 2025, por la mañana tuve atención ciudadana escuchando a los moradores 

de los diferentes sectores de nuestra parroquia y sus requerimientos.  

Por la tarde compartí la charla del ministerio de la mujer. 
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El 17 de junio del 2025, por la mañana tuve atención ciudadana escuchando a los 

moradores de los diferentes sectores de nuestra parroquia y sus requerimientos. 

Mantuve una reunión con moradores del sector Buena Fe quienes presentaron una 

necesidad de salubridad en dicho lugar además de otros puntos que se tarto en la reunión  

El 18 de junio 2025 por la mañana tuve atención ciudadana. 

Por la tarde me reuní con personal de la Prefectura coordinando el censo agrícola que se 

realiza el levantamiento de información en nuestra parroquia.  

El 20 de junio del 2025, por la mañana tuve atención ciudadana escuchando a los 

moradores de los diferentes sectores de nuestra parroquia y sus requerimientos. 

Por la tarde asistí a reunión en la Prefectura del Guayas 

El 23 de junio del 2025, por la mañana tuve atención ciudadana escuchando a los 

moradores de los diferentes sectores de nuestra parroquia y sus requerimientos. 

Asistió a supervisar el trabajo que se realiza en el sector Cadecito de la construcción de 

cancha de servicios múltiples. 

Por la tarde tuve reunión con el padre y el comité católico para coordinar actividades de 

las fiestas patronales.  

El 24 de junio del 2025, por la mañana tuve atención ciudadana escuchando a los 

moradores de los diferentes sectores de nuestra parroquia y sus requerimientos. 

Luego asistí al Rcto. Monserrate junto a la señora Odalia y el vocal Jorge Barahona a 

supervisar el trabajo de colocación de tuberías en este sector rural que servirá de mucho 

a estas tierras agrícolas de nuestra parroquia. 

El 25 de junio del 2025, asistí a supervisar el trabajo que se realiza en el sector Cadecito 

de la construcción de cancha de servicios múltiples. 

Luego tuve atención ciudadana donde recibí a moradores del Rcto. Simón Bolívar para 

atender sus necesidades. 

El 26 de junio del 2025, trabajo en conjunto con los vocales para solucionar el bacheo de 

ciertas calles de ingreso a Sabanilla. 

Por la tarde atención ciudadana. 

Asistí a supervisar el trabajo que se realiza en el sector Cadecito de la construcción de 

cancha de servicios múltiples  

Eso es todo lo que les puedo mencionar, compañeros vocales. 

 

4. ANALISIS PARA REFORMA DE DISMINUCIÓN DEL PRESUPUESTO 2025 

SEGÚN ACUERDO DEL MINISTERIO DE ECONOMIA Y FINANZAS N° MEF-

MEF-2025-0005-A CON FECHA  30 DE MAYO DEL 2025. 

SECRETARIA: Como cuarto, tenemos análisis para la reforma de disminución del 

presupuesto según acuerdo del Ministerio de Economía y Finanzas con fecha 30 de mayo 

del 2025. Como tienen en sus manos, ustedes tienen el acuerdo ministerial. Ahí está que 

el presupuesto bajó a $307,664,24. Entonces, hemos sufrido una disminución de 

$15,250,08. En sus manos también está el presupuesto de las partidas que tienen saldo. 

Entonces, ahí indíqueme en qué partida le vamos a hacer las disminuciones.  

SRA. IVONNE: Pido la palabra señor presidente  

PRESIDENTE: Tiene la palabra. Tiene la palabra, señorita vocal. 
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SRA. IVONNE: Como es de conocimiento, tenemos el acuerdo MEC-2025-005A, donde 

estamos observando que hay una reducción de $15,250,08 dolares. Mi moción es, 

señorita Tesorera, que se revisen las partidas presupuestarias que corresponden en lo que 

es gasto corriente de vacaciones, sueldos, y lo que es la asignación de Conagopare. Y lo 

que corresponde a inversión, pues también que se haga la verificación para poder reducir 

los costos en las partidas de seguros, mobiliarios, capacitación, equipos y sistemas 

informáticos, y en la de vehículos. Y también ya, pues en base a eso, se reajuste también 

la de grupos prioritarios.  

SECRETARIA: Ya, en estas partidas, como usted ha indicado, sí hay saldo. Entonces, 

vamos a disminuir de acuerdo a lo que ustedes indican. Y entonces, ahí ajustaríamos el 

valor de la parte de corriente, que sería el 30%, sería $4,575,03 de las partidas que indicó. 

De la parte de inversión, lo tendríamos que disminuir en $10,675,06 de las partidas que 

indicó. Ya, entonces, una vez que se han considerado esas partidas, queda a consideración 

de ustedes la aprobación o no de esa parte, de la disminución de esas partidas. 

Entonces, señor presidente.  

PRESIDENTE: Bueno, una vez escuchada lo manifestado por la señorita Tesorera, 

Apruebo.  

SECRETARIA:  

Don Eddie.    Aprobado. 

Señora Odalia.   Aprobado. 

Don Jorge.   Aprobado. 

Señora Ivonne que propuso Aprobado. 

 

5. CLAUSURA. 

Siendo las nueve horas con veinte y nueve minutos se da por terminada presente sesión 

ordinaria, habiéndose agotado los temas a tratar por el Presidente quien firma la presente 

acta y la certifica la Secretaria - Tesorera. 
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Certifico que la presente sesión ordinaria se llevó a efecto a los veintisiete días del mes de 

junio del 2025. 
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